



7月21日晚九点左右，石岗大街派出所指导员、副所长、政法委书记带20多人到我家，叫喊着要开门。因为他们蛮横无理，我爱人于静霞拒绝开门。后被干警把防盗门砸了一个大洞（约20 X 30cm左右），便闯进我家。我爱人叫他们出示相关证件，周说对待你们法轮功没有法律，我们想怎么干就怎么干。我爱人善意地劝告他们这样做是违法的。干警说对你们法轮功没有什么违法不违法，你去告我们，也没有人敢受理你们的案子。他们还打了我爱人，并抓走了在场的十几个人。



公安非法搜查抄家时用暴力砸坏的铁门

22日上午，我回到家，一看门坏了，屋里翻了个底朝天。当时，周拿着我家钥匙带着两名干警闯进屋里，就开始照相。我找他拿钥匙，他说到派出所再给我，照完后便扬长而去。

后来，我去要人并要钥匙，看见两名妇女被吊铐

在车棚里，他们不让我见我爱人，指导员给了我钥匙，说：“你们愿上哪告就上哪告，我们有手续。”（但直到如今我也没有见到任何法律手续）。最后只让孩子见了一面，才知我爱人一直被铐着，当时她拒绝配合这种违法犯罪的猖狂行为，只好绝食绝水，以引起有关人士的关注，直到目前她还在绝食。

我既生气又难过，干警们没有出示任何手续就无故把居民住宅搞个乱七八糟，还对入又抓又打，之后便一走了之，反过来却说受害者是罪犯，到底谁是罪犯？这是谁定的法律？国家哪一条法律规定了可以这样做？谁给他们的这个权力？他们这是扰民，是私闯民宅，是违法犯罪！《宪法》都保护公民的言论自由、信仰自由、人身自由，他们这样目无法纪，真是给国家脸上抹黑，政府和人民警察的光辉形象都被他们败坏了，人民心目中的政府就是这样对待自己的人民吗？

现在孩子整天以泪洗面，尤其知道妈妈还在绝食绝水，还在承受警察的打骂歧视，小小的她常常在梦里哭着喊：“我想要妈妈！”想想从前的欢乐家庭，如今却如此凄凉，我自己也是一阵悲凉：这一切的一切，难道仅仅就因为她修炼了法轮功？！

在此，我以受害人家属的身份，强烈要求立即释放我爱人，立即释放所有被非法关押的法轮功学员！呼吁所有善良的有缘人，伸出您的正义之手，



公安非法抄家后留下的劫后情景

帮我们寻求法律保护；我们迫切需要身为人民政府的各级领导能秉公执法，为民做主。

受害人家属2000年7月26日呈送：石市各大律师事务所及所有善良的人；省、市、区各级公安部门、人民政府部门

附：石家庄市石岗大街派出所地址：石市柏林北区内派出所电话：0311-7752119

中国的气功以其独具的古老和神奇的风姿风靡神州，即而又飘洋过海涌向国外令世界震惊。生活中有识之士无一不想穿过扑朔迷离的玄妙，拨云破雾寻得一种切合自身修炼的功法。作为保健报的记者，我曾决心在修炼的瀚海中寻到一盏航标灯，发现一种对祛病健身有显著的功效以飨读者。谁料，在97年1月8日这个冬令时节的“小阳春”里，我与李洪志老师的“法轮功”望花立交桥活动站及新新小区活动站的学员结缘，竟使我实现了这一心愿。

在学法辅导站中，辅导员李希哲与王功介绍说，望花立交桥站有450人能无论严寒酷暑坚持户外集体炼功。李老师功法的修炼宗旨是：修在先炼在后；以学法修心，改变观念，提高心性为前题；以“真、善、忍”的宇宙特性同化自身，配以科学的修炼动作，从而达到净化内心，强身健体，精神变物质的功效。学员们都能自觉地从内心修，除却私心，吃常人不能吃的苦，淡化世俗之念，达到凡事以他人利益高于个人利益，无私无我的境界，做社会于家庭的好成员。真正实现“修得执著无一漏，苦去甘来是真福”的心性标准。

在座的学员分别向笔者介绍了修炼大法的神奇功效：

65岁的温素清是患病20多年的老病号，肝、肺、胃、关节全有病，体重只有35公斤。修炼法轮大法后经过了一个多星期的病灶加重反应后，一天比一天强壮起来，至今体重55公斤，面色红润，年轻。她的老伴是冠心病、小脑萎缩、脑血管患者，经常处于休克与住院抢救的状态。学习法轮大法后出现了上吐下泻的全是黑色饼的现象，持续

《医药保健报》1997年12月4日 祛病健身首选法轮功

一周处于间断休克状态，但老夫妻二人道心坚定，相信这是退病过程，互相鼓励闯过生死大关。现在他们已焕然一新。

李希哲的老伴噙着泪花说，炼功前她患糖尿病4个“+”号。那年冬天她犯病卧床不能动时，正遇李希哲的心脏病也犯了，她让他下楼买几个馒头，他竟然走不回来。后来二人双双修炼大法，身心康健。

年逾古稀的王功患多种慢性病：脉管炎、肩周炎、颈椎增生、前列腺炎，痛苦不堪。学大法后全身康复，决心以后半身刻苦修炼，弘扬大法。

新新小区的王晶患白癜风20多年，省内医院治遍也未见效。炼此法2个多月奇迹出现，脑门、嘴唇、双手等处的白斑全部消失。她的老伴因此也加入了修炼行列。

43岁的李亚斌于95年底忽然心脏病发作，经过8天8夜的抢救后，一直处于生命垂危状态，对生活丧失了信心。看了李洪志老师的《转法轮》书之后，出院到北陵公园参加晨炼。一个月后重返工作岗位，如今已是体魄健壮的男子汉。他高兴地说：是李老师让他与死神告别。

70岁的曲连生是省政府的退休干部，患胃病、脑血管，每年都进行稀释血液治疗，每日都口服药物。炼此功法几个月后，一切症状都消失，连混合痔疮都好了，满面红光。

曾是副厂级干部的杜洪杰37岁，因患乙型肝炎四处求治无效而与法轮功结缘，之后才真正扔掉药罐。现在其父母兄弟及妻子都进入这个行列，一家人身心健康，和睦幸福。

交谈之中令我体悟到，人之将老、死之将至，人生之秋阴云密布，无以寄托的恐惧换成了大法在握，病奈我何的旷达。

来到炼功场地，仍是绿树葱茏河水清悠，怡然自得的人们陶醉生机盎然，其乐无穷，世外桃源人间净土般的境界。



附《医药保健报》1997年12月4日

法轮功的一切都是公开、免费、自愿的。愿善良的人们，本着客观的态度去了解法轮功。
Http://www.falundafa.org
Http://www.minghui.ca

